Jarostaw Wroblewsk:

Zadania do samodzielnego rozwigzania.

Analiza Matematyczna 1, zima 2018/19

Pomoc w rozwigzaniu tych zadan mozna uzyskaé¢ na é¢wiczeniach grupy 6

9,10.01.2019 — nie beda omawiane na ¢wiczeniach grup 2-5.

W nastepujacym zadaniu wykorzystac¢ twierdzenie Lagrange’a oraz wtasnos¢ Darboux

funkeji ciaglych (przypomnienie: funkcja rézniczkowalna jest ciagta).

593. Funkcje f1, fa, f3, ..., fi2 sa okreslone i rézniczkowalne na catej prostej rzeczy-

wistej, a ich pochodne sa ciagte. Ponadto
f1(3> = ]-7 f1(5) :27

(

(
f(1)=2, ¥ fi) £ 1
f(0)=0, f5(2)=10, ¥ f5(x) #2.
fs(0) =7, fil) > 2
f(3)=5. ¥ file) > 1,
fs(=2)=0, fs(0)=10, f(3)=14,
f(-1)=0, fo(1)=100, f3(3)=40,
fu(l)==5, fi(l)=5, ¥ 0< fiy(z) <2,
f11(0)=0, f11(100) =0, \Z 1< fli(x) <2,

f12(—100) = —100, f12(100) =100, Vv —100 < fl(z) < 100.

A) Dowiesé, ze dla co najmniej trzech funkcji f; zachodzi warunek
v fi(x)#0

B) Dowiesé, ze dla co najmniej dwoch funkeji f; zachodzi warunek

3 file)=—1
C) Dowiesé, ze dla co najmniej siedmiu funkeji f; zachodzi warunek
fi(0) #1
D) Dowies¢, ze dla co najmniej czterech funkcji f; zachodzi warunek
£i(99) >0
E) Dowiesé, ze dla co najmniej dwdch funkeji f; zachodzi warunek
3 file)=5
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F) Dowiesé, ze dla co najmniej jednej funkeji f; zachodzi warunek

G) Dowiesé, ze dla co najmniej trzech funkcji f; zachodzi warunek
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3 flle) =44

3 7l0) =
H) Dowiesé¢, ze dla co najmniej siedmiu funkcji f; zachodzi warunek
fi(1) #8
I) Dowies¢, ze dla co najmniej czterech funkcji f; zachodzi warunek
%] file)=13

J) Dowies¢, ze dla co najmniej jednej funkcji f; zachodzi warunek

132

594. Niech f(x) :{

Obliczy¢ f'(2).

3, e)=£d)
K) Dowiesé, ze dla co najmniej dziewieciu funkcji f; zachodzi warunek

3, K=

2¢ dla x#2

dla z=2

Znalez¢ najmniejsza i najwicksza wartos¢ funkeji okreslonej podanym wzorem w po-

danym przedziale
595. 2% +2x 421 , [-2,7]
597. |z +1|+2* | [-10,10]

1
599. xQ—l—x—\/:cQ—l—x—i—Z , [

Obliczy¢ granice

) 1 1
601. lim (— >

z—=0\x sinx
604. rli_}ngoxe"’”
607. lim — ¢
z—0 x
Inx — 1
610. lim 2~
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596. |2° —1|+3z , [-2,2]
598. |10z —1|+2° , [0,1]

600. —3z+(2*—62+9)"" | [1, 5]

603. lim

2cosx+x2—2

=0 gsinx — 2

et —1
606. lim
z—0 €T

Inz

609. lim
—ly—1
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